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1. Je cherche une voiture.

...................................................... de Claude?
2. Je cherche une maison.

...................................................... de monsieur Blanc?
3. Je cherche un café.

...................................................... de la Paix?
4. Je cherche une rue.

...................................................... ou habite monsieur Germi?
5. Je cherche une usine.

...................................................... ou travaille monsieur Picard?
6. Je cherche une photo

...................................................... de Monique?

...................................................... ou travaille Michel?



iSi. - Je suis a la maison. Jsem doma.

- le suis dans la maison. = Jsem v domeé.

- Je travaille dans un café. - Pracuji v kavarné (v néjaké kavarné).

- Je travaille a |a société Dupont. - Pracuji ve spolecnosti Dupont (urcita spolecnost).

Predlozky

a, dans




. Lavoiture est ........... le garage.
Pierre n'est pas .......... . la maison.
Nous n"habitons pas ........... Paris, nous habitons
Sandrine travaille ........... une maternelle?
- Qui, elle travaille. ........... la maternelle Soleil.
Travailles-tu ........... un bureau?

Strasbourg.



M. Germi: Voila une usine. Est-ce que c’est |'usine ou travaille monsieur Picard?

M. Blanc: Oui, c’est I'usine Renault. Et voila une voiture Renault.

M. Germi: Est-ce que c’est la voiture de monsieur Picard?

M. Blanc: Non, aujourd’hui, il n"est pas a I'usine, il est a la maison.

M. Germi: Voila un théatre. Est-ce que c’est le théatre de 'Odéon?

M. Blanc: Ovui, c’est ca.

M. Germi: Et voila un grand palais. Qu’est-ce que c’est? 3
M. Blanc: C’est le Louvre. Q%g’
M. Germi: Il est beau!

M. Blanc: Oui, il est grand et beau. Et voila une tour.

M. Germi: Ah oui, c’est la tour Eiffel. Je connais la tour Eiffel.

VRAI ou FAUX??
1. Monsieur Picard travaille a I'usine Renault.

2. Aujourd’hui, il est a l'usine, il n"est pas a la maison.
3. Le Louvre est un théatre.
4. L'Odeéon, c’est une usine.

5. Le Louvre est petit.
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